
新県立大学に関する長野市・関係団体・地域住民等からの意見（概要） 

 

〔長野市長〕（H26.9.24 長野市議会本会議 市長閉会挨拶から抜粋） 

 

○ 「去る 9 月 17 日に、新県立大学の理事長予定者の安藤国威氏と学長予定者の金田一真澄

氏と懇談をいたしました。（中略） 

 新県立大学で、有能な人材が育まれ、その若者たちが県内の企業に就職することとなれ

ば、企業のみならず地域の活性化にも大きく寄与することとなります。 

 懇談の席上、お二人からは、長野には我々が普段気付かない良さがたくさんあること。

また、新県立大学のような地方大学の創設は、地方創生の目玉になる、といったお話をお

伺いし、改めて、本市の将来に大きな可能性を感じることができました。 

 お二人には、新県立大学が若者にとって、また地域にとっても魅力あるものとなるよう、

お願いするとともに、本市といたしましてもできる限りの支援をしてまいりたいと申し上

げました。」 

 

〔長野県経営者協会〕（H26.12.11 長野県経営者協会 理事会・常任幹事会） 

 

○ 知識や技術より、やる気やガッツがある人材がほしい。自立心・独立心があって、自ら考

え提案できる人材を育ててほしい。 

○ 「学長のガバナンス」が大事。駄目な教員は学長が首を切るくらいでいい。学長がやりた

いことをやりたいようにさせる、任せることが、特長ある大学につながる。 

○ スキルや知識も大事だが、学生自身がどうあるべきか、今後の人生をどう生きるべきか、

また企業はどうあるべきかについて学生に教えてほしい。 

○ 新県立大学の教員は大切。質の高い教育となるようぜひお願いしたい。 

○ 県内出身者だけでなく、全国、世界から学生が集まるとよい。学生のインターナショナル

化は必要。狭い範囲の学生だけではローカル集団になり、インターナショナルの意識に繋

がっていかない。学生寮で日本人と外国人が同室で交流するという仕掛けがつくれれば、

学生も逞しくなると思う。 

 

〔長野県商工会連合会〕（H26.12.11 長野県商工会連合会 商工会長会議） 

 

○ 学生の大きな夢が実現するよう、優秀な人材を育成していただき、ぜひ長野県内に残って

いただける人材だとありがたい。ぜひ大きな夢を持った人材がほしい。 

○ 世界中、日本中から人が集まってくる、世界に冠たる大学となるよう心から願っている。 

 

〔地元住民説明会〕（H27.1.30 長野市第四地区、H27.2.14 長野市三輪地区・上松区） 

 

○ 学生にとって魅力のある施設を作ってほしい。学生と地域との交流に期待している。緑豊

かで地域住民も自由に利用できる開放的な空間としてほしい。近隣住宅の生活環境の維持

に配慮してほしい。キャンパス周辺の道路を整備してほしい。 
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